
20

KAJIbKYNAIJIdfl

3arpar Ha coAep)KaHve noMerqeHlrfl )Is4Jroro rpouga B,MHoroKBaprI,IpHbIX AoMoB no cocro.f,Huro Ha

01.0r.20t7 Hosas 6

1r

Ns/
lrb I I floragarerla

I

Tapu$ lnal rrr2

Enaroycrpofi crso r,r o6ecneqeHue caHLITapHoro cocro.flHl{.l )KI.LIIIIX

zAanuit u nplrAoMoBbrx reppLrropI,rfi (6es y6opru JIecrHI{qHbIx ruteror )

I - oqucTKa reppr.rropr,ru or Mycopa r{ Ap. npeAMeroB B reTHr4uu3III'{}Ivrvr
nepr{oA, BrrKoc rpaBbl, no6enrca AepeBbeB r,70

2. ,{eeunQexqrur,Ae3rlrHceKqrrJl rloABanbHbrx noMerll oauit u reppl{Topllt4 0,19

1. Brnog TEO 1,84

4. Jhx-BraAaum ctuxltfi Hsrx cBzIJloK 0,88

I4roro: 4,61

Texnr.rqecrcoe o6cnyxrunaHue Hapy)KHofo I,I BrrlrpeHHefo IlIDKeHepHoro

o6opyAonannf, z nollerleHl,Ifi

I BATIO 0,22

2. lopras 0,10

3. O6cnyxraeanr{e relrJroBoro y3na 0,74

4. flpourrrxa, [poAyBKa Hapyrcrrbrx KaHaJIrBaIII4o[*tx KonoAIIeB I{ KaH. cerefi 0,42

5. OAC 0,50

6. O6crryxr,reaHr4e BHyrprrAoMoBoro t4IDI(eHepHoro o6oplqor auut ( 6es
sneKrpuqecxrx cerefi )

r,l4

O6crryNunaupre BrryKTpI{AoMoBoro l{mKeHepHoro o6opyAonaHru
( elercrpnvecrcue ceru)

0,95

I4roro: 3,47

Tenylufi peMoHr:
- peMoHr BHyrprrAoMoBofo uH)KeHepHoro o6opyAonauux (6es oneKTpuqecKux

cerefi)
-peMorrr BrryrpHroMoBoro rrrDKeHepHoro o6opyAonanur (enerrpuqe cKI,Ie ceru
-peMoHT KoHcrpyKTI,IBHbIX gJleMerrroB xsdJlbnr s4auuir

5,3

I

I4roro ?aTpar Ha coAepxaHlle noMeIqeHIxI xlutglrlHpro $oqa 13,38

A4urmzcrparr,rBHo-ynpaBJreHqecKl4e pacxoAbl {o*u"t o AofoBopa 3,1

Zroro : r6,48

nprreM r,nare>xefi3 %o 0,47

I4roro: r6,95

vcHo 6 % 1,06

Bcero 3arpar 18,01


